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Epoxyguard Safe Cold Cure 

Najlepiej nadaje się do użytku w nieogrzewanych obszarach o dużym natężeniu 
ruchu, takich jak warsztaty, magazyny, rampy załadunkowe i chłodnie. Jeśli 
wymagane jest wykończenie o grubszej teksturze w rozlewniach lub na rampach, 
należy użyć produktu Watco Epoxygrip Cold Cure (PTV w warunkach mokrych 78,2). 
Produkt Epoxyguard Safe Cold Cure  jest wyjątkowo odporny na promieniowanie 
UV i ma doskonałą odporność na warunki atmosferyczne, dzięki czemu jest 
wszechstronną, całoroczną powłoką.
Epoxyguard Safe Cold Cure posiada znak CE EN1504-2 i ma imponujące wyniki 
testów odporności na poślizg, ścieranie i uderzenia, a także przyczepności i 
twardości.

Zastosowanie:
• �Magazyn
• �Obszary produkcyjne
• Warsztaty
• Stanowiska przeładunkowe
• �Chłodnie, lodówki i zamrażarki typu 

walk-in
• �Wewnątrz i na zewnątrz
• �Parkingi (w niskich temperaturach)

Kolory

Cechy produktu:
• �Zaawansowana formuła dwuskładnikowej 

żywicy poliasparaginowej 
• �Łatwa do czyszczenia, antypoślizgowa 

powierzchnia
• �Może być stosowana w temperaturach od 

minus 10°C do 25°C
• �Bardzo wysoka odporność na 

promieniowanie UV i warunki 
atmosferyczne

• �Szybkie utwardzanie
• Doskonała odporność na ścieranie i    	
  zarysowania
• �Niezwykle wytrzymała – z łatwością radzi 

sobie z wózkami widłowymi
• �Najwyższa skuteczność potwierdzona 

znakiem CE EN1504-2 w testach ISO

Karta techniczna

Średni szary Jasnoszary 

Średni niebieski 

Próbki są dostępne na życzenie. Dokładamy wszelkich starań, aby zaprezentowane próbki kolorów 
odzwierciedlały rzeczywisty kolor, jednak nie możemy dać gwarancji, że tak będzie.

Żółty 
(stosowany 
do oznaczeń 
bezpieczeństwa) 

Ciepły czerwony 

Watco Epoxyguard Safe Cold Cure to antypoślizgowa 
formuła żywicy poliasparaginowej, którą można nakładać w 
temperaturze nawet minus 10°C. Ta niezwykle wytrzymała 
powłoka może być nakładana w niskich temperaturach, w 
których konwencjonalne powłoki nie wysychają. 

Biały

Potrzebujesz pomocy? Porozmawiaj z ekspertami
Nasz oddany i profesjonalny zespół służy pomocą w uzyskaniu jak najlepszych rezultatów dla Twojego projektu.
Zapoznają Cię z etapami przygotowania i aplikacji przy użyciu Epoxyguard Safe Cold Cure.

Zadzwoń do naszego działu specjalistów pod numer: +48 22 152 51 45
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Przygotowanie i nakładanie

Goły beton – usunąć mleczko cementowe, kurz i wszelkie lekkie zabrudzenia lub osady tłuszczu za pomocą środka do oczyszczania 
i wytrawiania betonu Watco. Środek ten wytrawia również gładkie, surowe powierzchnie betonowe, aby zapewnić przyczepność. 
Spłukać czystą wodą i pozostawić powierzchnię do wyschnięcia. Do usuwania cięższych osadów oleju i smaru zalecamy produkt 
Watco Concroff®. Ponownie spłukać powierzchnię czystą wodą i pozostawić do wyschnięcia.
Nowy beton – zalecamy pozostawienie nowego betonu do wyschnięcia na osiem tygodni. Następnie powierzchnię należy 
przygotować przy użyciu Watco Środka do oczyszczania i wytrawiania betonu, po czym dokładnie spłukać i pozostawić do 
wyschnięcia przed nałożeniem powłoki.
Powierzchnie malowane – przed aplikacją należy przeszlifować powierzchnię diamentem, aby uzyskać jednolicie szorstki profil i 
upewnić się, że wszystkie słabo związane materiały zostały usunięte. Błyszczące lub nieodpowiednio przygotowane powierzchnie 
mogą powodować problemy z przyczepnością, dlatego zaleca się dokładną inspekcję, aby upewnić się, że żadne obszary nie zostały 
pominięte. Dokładnie zamieść obszar po szlifowaniu; wszelkie luźne materiały lub pył mogą pogorszyć przyczepność. Produkt Bio-D 
może być stosowany do usuwania wszelkich smarów i olejów z powierzchni po procesie szlifowania, jednak powierzchnie umyte za 
pomocą Watco Bio D muszą być następnie dokładnie spłukane wodą i pozostawione do całkowitego wyschnięcia przed nałożeniem 
powłoki
Aplikacja w niskich temperaturach – w przypadku nakładania w niskich temperaturach, produkt powinien być przechowywany w 
ciepłym pomieszczeniu przez co najmniej 8 godzin przed użyciem. Jeśli temperatura jest niższa niż 5°C, należy unikać procesów, 
które wymagają zwilżenia podłogi ze względu na trudności w suszeniu. W takich przypadkach wystarczy dokładnie zamieść lub 
mechanicznie wyszczotkować powierzchnię.
Gruntowanie – zwykle nie jest wymagane; w przypadku otwartych powierzchni teksturowanych lub bardzo porowatych o wysokiej 
przyczepności (takich jak jastrych piaskowy i cementowy) należy użyć warstwy podkładowej Watco Podkład Poliasparaginowy, aby 
zapewnić jednolite wykończenie i zapobiec powstawaniu pęcherzyków powietrza. Watco Podkład Poliasparaginowy powinien być 
również stosowany w celu poprawy przyczepności na gładkim (ale nie zacieranym mechanicznie) betonie.
Metal – usunąć rdzę lub łuszczący się materiał za pomocą szlifowania tarczowego lub szczotki drucianej. Powłokę nakładać na 
czystą powierzchnię metalową bezpośrednio po przygotowaniu. Do usuwania smaru lub oleju można użyć preparatu Watco Bio D. 
Przed nałożeniem powłoki poczekać, aż metal wyschnie.
Galwanizowany metal – należy użyć produktu Watco Galvaprime do przygotowania galwanizowanego metalu.
Metale nieżelazne – prosimy o kontakt z naszym działem technicznym w celu uzyskania porady.
Drewno – musi być zdrowe, czyste i suche. W przypadku nakładania na deski tarasowe o nierównej powierzchni należy upewnić się, 
że cząsteczki żwiru są równomiernie rozłożone na całej powierzchni.

Przygotowanie podłoża1

Stosować w temperaturze od minus 10°C do 25°C.
Wymieszane składniki należy przelać do kuwety i nanieść na podłogę za pomocą wałka o krótkim włosiu (nie wałka o średnim włosiu 
lub piankowego), tworząc cienką warstwę farby. Na powierzchniach wymagających precyzji można użyć pędzla. Nie należy nakładać 
farby zbyt grubą warstwą, ponieważ zmniejszy to jej właściwości antypoślizgowe i zmniejszy wydajność. Powłoki poliasparaginowe 
należy nakładać cienką warstwą. Druga warstwa powinna być nałożona jak tylko pierwsza warstwa wyschnie (zazwyczaj po 6 
godzinach w temperaturze 20°C), jednak nie później niż w ciągu 5 dni. Jeśli upłynęło więcej niż 5 dni, pierwszą warstwę należy lekko 
przeszlifować.

Nakładanie3

Mieszać w temperaturze od 10°C do 15°C. Wyjąć dwie wewnętrzne puszki z wysokiej zewnętrznej puszki. Dokładnie wymieszać 
każdą puszkę i wlać całą zawartość do zewnętrznej puszki. Zeskrobać pozostałość ze ścianek. Dokładnie wymieszać składniki za 
pomocą szpatułki lub podobnego narzędzia z szerokim płazem (najlepiej sprawdzi się patyk do mieszania farb). W tym momencie 
należy dodać jednostkę polimerowego dodatku antypoślizgowego. Kontynuować mieszanie do uzyskania jednolitego koloru 
i konsystencji. Nie mieszać więcej niż jednego opakowania na raz. Jeśli używane jest mieszadło do farby przymocowane do 
wiertarki elektrycznej, należy również użyć patyka do wymieszania niezmieszanego materiału z boku i dna puszki. 

Mieszanie2

Epoxyguard Safe Cold Cure 
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Specyfikacja

Skład Dwuskładnikowa żywica poliasparaginowa o wysokiej zawartości cząstek stałych.

Liczba składników 1 x utwardzacz, 1 x żywica i 1 x cząsteczki antypoślizgowe.

Efekt końcowy Kolorowe, o wysokim połysku i drobnej fakturze.

Wymagany podkład Patrz „Przygotowanie powierzchni” na str. 2

Liczba warstw 2

Grubość suchej powłoki 85 mikronów.

Grubość mokrej powłoki 100 mikronów.

Zastosowania wewnętrzne/
zewnętrzne

Wewnątrz i na zewnątrz.

Narzędzia do nakładania Wałek z krótkim włosiem. Powierzchnie wymagające precyzji malować za pomocą pędzla.

Minimalne warunki zastosowania
Temperatura

Minus 10°C

Zastosowania Beton, asfalt (3 miesiące), jastrychy piaskowe i cementowe, dobrze związana farba, niektóre metale i drewno.  
Wilgotność względna betonu powinna być mniejsza niż 75%.

Wielkość opakowania 2,5L

Wydajność 25m2 na warstwę na nieporowatą powierzchnię. W przypadku aplikacji w temperaturach poniżej 0°C lub na 
teksturowanej lub porowatej powierzchni wydajność może być mniejsza.

Okres przydatności do nałożenia 15°C = 20 minut.

Proporcje mieszania (wagowo) Prosimy o kontakt z naszymi doradcami.

Czyszczenie narzędzi Czyszczenie narzędzi używanych do nakładania jest niepraktyczne i należy je wyrzucić po użyciu.

Okres przydatności przy 
przechowywaniu

12 miesięcy w nieotwartym opakowaniu.

Czyszczenie Zwykłe przemysłowe środki czyszczące, najlepiej Watco Protect. Nie czyścić parą.

Warunki przechowywania Od 15°C do 25°C przez co najmniej 8 godzin przed użyciem. Nie dopuścić do zamrożenia.

Zasadnicze ograniczenia 
Prosimy o kontakt w sprawie
aplikacji nie opisanych tutaj.

Nie nakładać na wilgotne powierzchnie. Nie stosować, jeśli zbliżają się opady deszczu. Nie stosować na 
powierzchniach pływających.
Większości mas samopoziomujących nie można malować – należy zapytać o szczegóły.
Malowanie blachy ryflowanej może stanowić problem, ponieważ powłoka może się przedwcześnie ścierać na 
wypukłościach.

Czas utwardzania

Czas do nałożenia 
kolejnej warstwy

Suchość w dotyku
Niskie natężenie 
ruchu

Wysokie natężenie 
ruchu

Pełna odporność 
chemiczna

-10°C 30 godz. 24 godz. 36 godz. 48 godz. 14 dni

0°C 20 godzin 16 godz. 24 godz. 36 godz. 7 dni

10°C 12 godz. 8 godz. 16 godz. 24 godz. 7 dni

15°C 6 godz. 4 godziny 8 godz. 16 godz. 7 dni

Niskie natężenie ruchu: Ruch pieszy, wózek, wózek paletowy, sporadycznie wózek widłowy Duże natężenie ruchu: regularny ruch wózków widłowych, duże 
natężenie ruchu pieszego, zaparkowane pojazdy

Epoxyguard Safe Cold Cure 
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Wyniki badań

Odporność na 
ścieranie 
ISO 5470-1
Metoda testowa Taber 
wyraża wyniki w
mg w skali od 0 mg 
(najwyższy opór) do 3000 
mg (najniższy). Odczyt 
poniżej 3000 mg oznacza 
spełnienie warunku do 
uzyskania znaku CE.

3000 mg  0 mg
Najniższa  Najwyższa

Elastyczność 
ISO 1519
Elastyczność jest 
mierzona za pomocą 
testera Mandral Flex, 
2 mm oznacza największą 
elastyczność, 36 mm — 
najmniejszą.

36 mm  2 mm
Najniższa  Najwyższa

Odporność na 
uderzenia 
ISO 6272
Siła uderzenia 
jest wyrażona 
w niutonometrach. 
Powyżej 4 N·m oznacza 
spełnienie warunku do 
uzyskania znaku CE.

Klasa 1 >4 N·m
Klasa 2 >10 N·m
Klasa 3 >20 N·m

Poziom połysku
Podano w jednostkach 
połysku (GU) zmierzonych 
za pomocą połyskomierza 
optycznego. Drobna 
tekstura zapewnia 
wykończenie o średnim 
połysku na większości 
podłoży.

Mat 0–10%,
Niski połysk 10–25%,
Skorupka jajka 26–40%,
Półpołysk 41–69%, Połysk
70–85%, Wysoki połysk 85%+

Odporność na 
zarysowania 
ISO 4586-2
Odporność na zarysowania 
jest mierzona za pomocą 
sklerometru, a rezystancja 
jest mierzona w niutonach. 
1 N oznacza najniższą 
odporność, 20 N – 
najwyższą.

1 N  20 N
Najmniejsza  Największa

Odporność chemiczna
Przedstawione wyniki 
dotyczą testów 
z powszechnie 
stosowanymi 
chemikaliami. Wskazówka 
dotycząca chemikaliów 
niewymienionych niżej.

Benzyna, olej napędowy, 
paliwo, spirytus metylowany, 
ksylen, amoniak, benzyna 
lakowa, wybielacz, olej, 
środek przeciw zamarzaniu, 
mineralny olej hydrauliczny, 
soda kaustyczna, detergenty, 
roztwory cukru.
W obecności roztworu 5% 
kwasu cytrynowego.

Test przyczepności 
ISO 2409 
Wykonany metodą cięcia 
krzyżowego. Klasa 0 
oznacza największą, 
a klasa 5 najmniejszą 
przyczepność.

Klasa:
5         4         3        2        1        0
Najniższa  Najwyższa

Przepuszczalność 
wody 
EN 1062-3
Aby uzyskać znak CE, 
pomiar musi być mniejszy 
niż 0,1 kg/m2(24 h)0,5

Wartość krytyczna dla 
uzyskania znaku CE:
< 0,1 kg/m²/(24 h) 0,5
W1  W2  W3

Najniższa  Najwyższa

Test przyczepności 
EN 1542
Przyczepność wyrażana 
jest w megapaskalach 
(MPa) lub milimetrach 
Newtona podniesionych do 
kwadratu (Nmm2). 
Przyczepność większa niż 
2 MPa oznacza pozytywny 
wynik testu CE. 

>2 MPa (N/mm2)
= wynik testu pomyślny

Odporność na poślizg 
BS7976-2
Wartość testu wahadła 
(PTV) jest mierzona 
w warunkach mokrych. 
Liczba powyżej 36 
wskazuje na niski 
potencjał poślizgu.

Wysoki: 0-24 PTV 
Umiarkowany: 25-35 PTV 
Niski: 36+ PTV

Test twardości  
Wolffa-Wilborna
Znany również jako „test 
ołówkowy”, odczyt 9H jest 
miarą najtwardszej
powłoki, HB oznacza 
najbardziej miękką.

HB  9H
Najmniejsza twardość 

 Największa 
twardość

WATER
PERMEABILITY
EN 1062-3

W3

©
 W

at
co

 U
K 

Lt
d 

lip
ie

c 
20

24
 r

HARDNESS

9H

IMPACT
RESISTANCE

ISO 6272

CLASS3

ABRASION
RESISTANCE
ISO  5470- 1

187mg

SCRATCH
RESISTANCE

ISO4 586-2

16 N

ADHESION
ISO 2409

CLASS1

ADHESION
EN 154 2

4.25MPa/ Nmm2

FLEX
ISO 1519

20mm

GLOSS VALUE

92

CHEMICAL
RESISTANCE

VERY GOOD

SLIPRESISTANCE
BS7976-2SLIPRESISTANCE
BS7976-2

66,8 PTV
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Zgodność z normami

EN 1504-2
Znak ten 
oznacza, 
że powłoka 
przeszła 
wszystkie testy 
wymagane do 
uzyskania znaku 
CE.

ZGODNOŚĆ 
Z NORMĄ  
BREEAM
(wymagania 
dotyczące 
remontów)

POZIOM 
LZO

ISO 16000
Pomiar „Loi 
Grenelle” wpływu 
poziomu LZO 
w produkcie na 
warunki w budynku. 
A+ oznacza 
najwyższą ocenę 
bezpieczeństwa.

ZGODNOŚĆ 
Z NORMĄ 
REACH

REACH
COMPLIAN T

BREEAM
COMPLIANT

EN 1504- 2

Epoxyguard Safe Cold Cure 

Karta techniczna

VO C
LEVEL

LOW
90g/Litre


